
Warenkataloge/ 
Firmeninformationen: 
 

Los 1400                                   Ausruf: 18 € 
Waiblingen, ca. 1910: Aeroxon 
Fliegenfänger 
Vierseitiger Farbprospekt. Format: 21x28. (E002) 

 
 

Los 1401                                   Ausruf: 30 € 
Wien, ca. 1912: Joh. B. Petzl & Sohn, 
Seilerei 
Gegründet 1825. Auch Arbeiten für die Marine. 50 
Seiten geheftet mit Suchregister. Viele 
Abbildungen auch für Sport und Freizeit. 
Dekoratives Cover mit vielen Medaillen. Sehr 
gute Erhaltung. Format: 15x22. (E002) 

 
 

Los 1402                                   Ausruf: 12 € 
Flint ESSO - beseitigt Plagegeister, ca. 
1935 
16 Seiten geheftet, mit zahlreichen Skizzen. 
Format: 7x10. (E002) 

 
 

Los  1403                                  Ausruf: 25 € 
Berlin, 1894: F.F.A. Schulze, Metall-
Hohlspiegel 

Vierseitiger Prospekt + doppelseitiges Angebot 
an entsprechenden Lampen. Format: 29x42 
(Einriss oben) bzw. 27x34. (E008) 

 
 

Los 1404                                  Ausruf: 12 € 
Bremen, ca. 1938: Gildemeister & Ries: 
Männer tragen Seide 
Gegr. 1817. Vierseitiger Hemdenprospekt auf 
dünnem Karton gedruckt. Format: 21x29,5. 
(E008) 

 
 

Los 1405                                   Ausruf: 18 € 
Coblenz, 1892: P.J. Schulten, 
Taschenuhrhalter 
Für Uniformen, Jäger, Militär etc. Auch für 
Damen. Sehr dekorativ. Format: 22,5x14. (E008) 

 
 

Los 1406                                   Ausruf: 20 € 
Cöln, 1887: Gebr. Bungard - Kurzwaren, 
Weißwaren, Wollwaren 
Vierseitiger Prospekt mit vielen Abbildungen aus 
dem Sortiment. Firma 1875 in Kaiserslautern 
gegründet; jetzt Werthstr. 6. Hübsche Bordüre. 
Kleinere Einrisse. Format: 23,5x29. (E008) 

 
 
Los 1407                                   Ausruf: 23 € 
Düsseldorf, 1922: Rudolf Schmidt & Co., 
Blattfederhämmer 
24 Seiten + Einbandkarton geheftet. 
Produktname AJAX. Cover in Prägedruck. 
Format: 24,5x15,5. (E008) 

 
 
Los 1408                                   Ausruf: 10 € 
Flensburg, 1958: Infoheft Beate Uhse 
In Originalkuvert. "Stimmt in unserer Ehe alles?". 
32 Seiten geheftet mit viel Text und einigen 
Produktabbildungen. Format: 9,5x13,5. (E008) 
 

 
 
 



Los 1409                                     Ausruf 16 € 
Mannheim, ca. 1920: Sunlight 
Seifenfabrik AG 
20 Seiten geheftet u.a. mit Fabrikabbildung. Gegr. 
1899. 1904 GmbH; 1916 AG. 1930 Sitz nach 
Berlin. 1945 Sitz nach Hamburg; Marken Elida 
und Sunil-Waschmittel. 1958 Tochter der 
Margarine-Union GmbH. Format: 9x16,5. (E008) 

 
 
Los 1410                                   Ausruf: 11 € 
Solingen, um 1930: Walter Busch 
Rasierklingen 
Acht Seiten mit zwei Antwortkarten. Format: 
15x21. (E008) 

 
 

Los 1411                                  Ausruf: 11 € 
BV-Oel Zweitakt, 1962 
Doppelseitig. Format: 21x29,5. (E008) 

 
 
Los 1412                                   Ausruf: 12 € 
Esslingen, ca. 1910: Rud. Kölle, 
Maschinenfabrik 
Einseitig. Selbstfahrende Bandsäge mit 
aufgebauter Kreissäge. Abheftlochung.Format: 
23x29,5. (E009) 

 
 

Los 1413                                   Ausruf: 22 € 
Gerabronn, 1893: Friedrich König jr., 
Ackergerätefabrik 2 Papiere 
Zwei doppelseitige Prospekte zu Pflügen mit 
Gutachten. Format: 23x29. (E009) 

 
 

 

Los 1414                                    Ausruf: 20 € 
Gütersloh, 1931: Mielewerke AG - 
Trommelwaschmaschinen 
Vierseitiger Prospekt mit farbigem Deckblatt und 
und zahlreichen Abb. zu Wasch- und 
Wringmaschinen auf den anderen Seiten. Format: 
23x29. (E009) 
 

 
 

Los 1415                                   Ausruf: 15 € 
Neuss/Grevenbroich, ca. 1950: 
Maschinenfabrik Buckau R. Wolf AG 
Heißdampfmaschine ES. Achtseitiger Prospekt. 
Format: 21x29,5. (E009) 
 

 
 

Los 1416                                  Ausruf: 15 € 
Aue/Erzgeb., 1928: Ernst Hecker, Metall- 
und Lackierwarenfabrik - 
Weihnachtsangebote 
Achtseitiger Faltprospekt mit Kannen, Stövchen 
und weiterer Tischdeko. Abheftlochung. 
Knickfalte mit seitlichem Einriss. Format: 23x29. 
(E012) 



 
 
Los 1417                                 Ausruf: 18 € 
Dresden, 1927: Eschebach Gasherde - 
LOT 
Vierseitiger Prospekt mit Abbildungen. PK und 
zwei DIN A4-Anschreiben mit Firmenkopf. (E012) 

 
 

Los 1418                                   Ausruf: 15 € 
Grünbaum, ca. 1930: J. & A. Voswikel, 
Werkzeuge - Koks- und Rübengabeln 
Zweiseitiger  Prospekt mit Abbildungen + 
entsprechende Preisliste. Formate: 22,7x20. 
(E012) 

 
 
 

Los 1419                                   Ausruf: 15 € 
Nürnberg, 1934: Ernst L. Dittmar, 
Nachtragsliste Nr. 55 N2 - Metallwaren 
24 Seiten + Umschlag; geheftet mit vielen 
Abbildungen. Dekoratives Cover. Ränder 
bestoßen durch Übergröße. Format: 23x30. 
(E012) 

 
 

Los 1420                                   Ausruf: 20 € 
Remscheid, 1937: Gottlieb Corts, 
Feilenfabrik 
Vierseitiger Prospekt + vierseitige Preisliste. 
Dekoratives Cover mit Fabrikabb. und Medaille. 
Kate rechts angeschmutzt ud bestoße. Format: 
23,5x29,5. (E012) 

 
 

Los 1421                                   Ausruf: 15 € 
Tettenborn/Harz, 1929: Gebr. Lohoff, 
Holzwarenfabrik Preisliste 24 B 
Vierseitiger Prospekt mit zahlreichen 
Abbildungen. Abheftlochung. Format: 22,5x29,5. 
(E012) 

 

Los 1422                                   Ausruf: 15 € 
Wald, ca. 1910: Schmachtenberg & 
Türck, Waagenfabrik 
Zwei Prospekte mit Waagenabbbildungen, 
darunter eine Baby-Waage. Format: 22,5x29. 
(E012) 

 
 
Los 1423                                   Ausruf: 20 € 
Cörlin a. Pers., ca. 1905: 
Cementindustrie-Werke Franz Roock 
Vierseitig mit vielen Produktabbildungen und 
Preisen. Knickfalten. Format: 22,5x29,5. (E017) 

 
 

Los 1424                                   Ausruf: 20 € 
Hannoversch-Münden, 1892: Haendler & 
Natermann - Bleiplombe 
Gegr. 1825. Dekorativer Briefkopfmit 
Fabrikabbildung, Warenzeichen und zahlreichen 
Medaillen. Kickfalten, teils eingerissen. Format: 
23,5x29,5. (E017) 

 



Los 1425                                 Ausruf: 16 € 
Berlin, ca. 1938: Krone & Co. - 
Hausanschlusskästen 
28 Seiten geheftet mit etlichen Fotos. Format: 
15x21. (E022) 

 
 

Los 1426                                  Ausruf: 12 € 
Wien, ca. 1920: VERA Elektrizitäts-
Gesellschaft - Lampen 
Werbeblatt mit vielen Abbildungen. Format: 
25x39,5. (E022) 

 
 

Los 1427                                   Ausruf: 22 € 
Zeitz, um 1900: E.A. Naether, 
Kinderwagenfabrik - 2 Papiere 
Einmal für einen Kinderwagen und einmal für 
einen Klappsessel. Formate: 13x21 bzw. 22x29,5. 
(E027) 

 
 

Los 1428                                  Ausruf: 14 € 
Dresden, um 1928: Seidel & Naumann, 
Fahrräder 
Sechsseitiger Faltprospekt. Mit bewußter 
Knickfalte. Format: 21x20,5. (E030) 

 
 

Los 1429                                   Ausruf: 15 € 
Frankfurt, 1937: Alfred Teves - Ate-
Bremsen 
20 Seiten geheftet + Beiblatt: 
Behandlungsvorschriften für Bremsen. Format: 
15x21. (E030) 

 
 

Los 1430                                   Ausruf: 22 € 
Frankfurt, 1927: Naxos-Union 
Schleifräder 
48 Seiten Schleifräder aus unterschiedlichen 
Materialien sowie Maschinen zum Feilen etc. 
Viele Abb. In leicht übergroßem Karton. Guter 
Zustand. Seite1 mit Firmenabb. Format: 16x24. 
(E030) 

 
 

Los 1431                                   Ausruf: 30 € 
Halle/S., 1937/38: Horst-Heinz Keuffel - 
Auto-Zubehör-Großhandel 
Zusammenstellung vieler Lieferanten mit deren 
Prospekten. Dabei Stoffmusterseiten.  und 
spezielles Zubehör für die Winterausstattung. 
Katalog gebraucht. Format: 21x30. (E030) 

 
 

Los 1432                                   Ausruf: 35 € 
Halle/S., 1934/35: Karius & Kahle, 
Automobil- u. Motorradzubehör 
304 Seiten Paperback mit vielen Abbildungen und 
Preisen. Außen angeschmutzt; gebrauchtes 
Exemplar. Format: 22,5x31,5. (E030)  

 
 

Los 1433                                   Ausruf: 50 € 
Leipzig, 1931/32: Hans Werner - 
Großhandel für Automobil-, Motorrad- 
und Fahrradzubehör 
280 Seiten mit zahllosen Abbildungen und 
Preisen. Paperback mit verstärktem Rücken. 
Benutztes Exemplar. Format: 22x28,5. (E030) 
 

 
 



Los 1434                                   Ausruf: 30 € 
Leipzig, 1936/37: Hans Werner - 
Großhandel für Automobil-, Motorrad- 
und Fahrradzubehör 
192 Seiten mit zahllosen Abbildungen und 
Preisen. Paperback mit verstärktem Rücken. 
Benutztes Exemplar. Format: 22,5x28,5. (E030) 

 
    

Los 1435                                    Ausruf: 50 € 
Leipzig/Torgau, 1935>: Johannes 
Gampe, Fahrräder, Werkzeuge, 
Radioteile, Auto- und Motorradzubehör 
Nahezu 300 Seiten in Hardcover mit vielen 
Abbildungen und Preisen. Gebrauchter Katalog. 
Format: 23x31. (E030) 

 
 

Los 1436                                   Ausruf: 50 € 
Leipzig, 191935: Curt Fiedler, 
Großhandel Fahrrad- u. Kfz-Zubehör 
Desweiteren Näh- und Wringmaschinen, 
Rundfunkgeräte, elektrische Haushaltsgeräte. 
140 Seiten mit umfangreichem Bildmaterial. Für 
alle namhaften Firmen. Gebrauchter Katalog mit 
Gebrauchsspuren (Fehlstellen) am Cover und 
den ersten Seiten. Format: 23x31. (E030) 

 

Los 1437                                    Ausruf: 30 € 
Magdeburg, 1936/37: Wilhelm Reueter - 
Werkstatteinrichtungen für Garagen und 
Tankstellenbedarf 
166 Seiten Paperback mit Register rechts. Viele 
Abbildungen, Preise. Katalog gebraucht. Format: 
21x30. (E030) 
 

 
 

Los 1438                                    Ausruf: 30 € 
Magdeburg, 1939/40: Wilhelm Reueter - 
Werkstatteinrichtungen für Garagen und 
Tankstellenbedarf 
350 Seiten Paperback mit Register rechts. 
Heftklammerung mit verstärktem Rücken. Viele 
Abbildungen, Preise. Katalog gebraucht. Format: 
21x30. (E030) 
 

 
 

Los 1439                                   Ausruf: 30 € 
Solingen-Ohligs, 1952: Gebr. Weyersberg 
- Lehren und Messwerkzeuge 
Firma gegründet 1787. 70 Seiten mit vielen 
Abbildungen und Preisen; Paperback. Format: 
21x29,5. (E030) 

 
 

Los 1440                                   Ausruf: 30 € 
Stuttgart 1938/39: Diring Dichtungsring-
Gesellschaft mbH 
674 Seiten mit Angeboten für  A wie Adler bis Z 
wie Zündapp. Für Pkw, Lkw und Motorräder und 
Traktoren. Gebrauchter Katalog. Format: 17x23-. 
(E030) 

.   
 

Los 1441                                   Ausruf: 30 € 
Stuttgart 1939/40: Diring Dichtungsring-
Gesellschaft mbH 
412 Seiten mit Angeboten für  A wie Adler bis Z 
wie Zündapp. Für Pkw, Lkw und Motorräder und 
Traktoren. Gebrauchter Katalog; Deckblatt fehlt. 
Format: 21x29,5-(E030) 

.   
 

 



Los 1442                                  Ausruf: 11 € 
Motorrad DKW RT 175 S, 1953 
Faltklappprospekt - 6teilig, Gebaut von der Auto-
Union in Ingolstadt. Format: 21x15. (E004) 

 
 

Los 1443                                    Ausruf: 14 € 
DKW 125 ZDB, ca. 1949 
Die NSU 125 ZDB ist ein Kleinmotorrad der NSU 
Motorenwerke, welches 1941 als letzte 
Neukonstruktion vor der Unterbrechung der 
Produktion durch den Zweiten Weltkrieg die 
Nachfolge der Pony 100 antrat. Nach Ende des 
Zweiten Weltkriegs wurde sie geringfügig 
modifiziert erneut von 1947 bis 1951 produziert. 
Format: 42x29,5. (E008) 

 
 

Los 1444                                    Ausruf: 18 € 
Zschopauer Motorenwerke AG, 1928: 
Dreirad-Lieferwagen 
Doppelseitiger Prospekt mit detaillierter 
Beschreibung. Format: 23x30. (E030) 

 
 

Los 1445                                   Ausruf: 95 € 
Ford - 12M/15M/17M - 20 Prospekte, 
1950er 
Farbspiegel, Zubehör; 
PreislistenLimousine/Kombi/Cabriolet. Wenige 
zweifach. Guter Zustand. (E008) 

 
 

Los 1446                                    Ausruf: 14 € 
Ford LTD II + Mercury Monarch Ghia, 
1977 
16 Seiten, geheftet; erste und letzte Seite lose. In 
Englisch. Format: 28x22. (E012) 

 
 

Los 1447                                   Ausruf: 13 € 
FIAT 1300 1500, ca. 1960 
Klappprospekt aus acht Teilen. Format: 29,5x21. 
(E012) 

 
 

Los 1448                                    Ausruf: 10 € 
Renault 8 S, 1970 
Zweiseitiger Prospekt. Format: 29,5x21. (E012) 

 
 

Los 1449                                   Ausruf: 14 € 
Volvo 1975 + 120 Serie, 1975 
Jeweils vierseitig; Formate: 21,5x28 + 20x19,5. 
(E012) 

 
 

Los 1450                                   Ausruf: 12 € 
Mini 1000, Leyland GmbH, ca. 1974 
Vierseitig, Seiten getrennt. Format: 29,5x21. 
(E012) 
 

 
 

Los 1451                                    Ausruf: 24 € 
Thunderbird Heritage, 1978 + 1979 
Zwei Kataloge geheftet, 16 bzw. 8 Seiten in 
Englisch. Formate: 28x28. (E012) 
 

 
 

Los 1452                                    Ausruf: 18 € 
Oldsmobil, 1984 
32 Seiten, geheftet. In Englisch. Senkrechte 
Knickfalte. Format: 26x26. (E012) 



 
 
Los 1453                                 Ausruf: 120 € 
Oschersleben, 1935: Kaiser Stromlinie 
Ein Sportwagen der Sonderklasse. 
Holzkarosserie verbunden mit Teleskop-
Federung, Tandemsitzer mit 200 ccm 
Motorradmotor. 120 km/h, 3,5 l Benzin pro 100 
km, 250 kg schwer für 1.000 RM. 2010 taucht ein 
Exemplar wieder auf und wurde fachgerecht 
restauriert. Verschiedene Artikel liegen bei. 
Originalfaltprospekt in druckfrischer Erhaltung. 
Format: 24x22. (E030) 

 
 

Los 1454                                Ausruf: 120 € 
Ober-Ramstadt, 1933: Neue Röhr-Werke 
AG, Automobilfabrik 
Hans Gustav Röhr gründete 1926 zusammen mit 
Hugo Greffenius die Röhr Auto AG. Im selben 
Jahr wurde das Gelände der Falcon 
Automobilwerke in Ober-Ramstadt übernommen. 
Im Herbst 1927 begann die Produktion des Röhr 
8. Das Fahrzeug war ein wirtschaftlicher Erfolg 
und man erreichte im selben Jahr einen 
Auftragsbestand von 2.200 Röhr-Wagen. Röhr 
beschäftigte 1929 etwa 800 Mitarbeiter, die 
täglich zehn Fahrzeuge zu einem Preis von 8.000 
RM produzierten 1930, während der 
Weltwirtschaftskrise, mussten die Röhr Auto AG 
Konkurs anmelden. Unter dem Namen Neue 
Röhr AG wurde im April 1931 die Produktion 
wieder aufgenommen. Die Machtergreifung der 
Nationalsozialisten und deren anschließende 
Repressalien gegenüber jüdischem Kapital 
schwächten die Röhr AG nachhaltig. Im 
Dezember 1934 musste deswegen erneut 
Konkurs angemeldet werden. Die Werkstätten in 
Ober-Ramstadt wurden im Frühjahr 1935 
geschlossen. Künstlerisch gestalteter Prospekt 
für den Röhr 8.  16 Seiten geheftet. Format: 
24x11,5. (E030) 

 
 

 

Los 1455                                    Ausruf: 30 € 
OPEL 6-Zylinder4 Sechssitzer, 1935 
Der Opel 6, auch Opel 2 Liter genannt, war ein 
Personenwagen mit wassergekühltem 
Sechszylinder-Reihenmotor. Von 1934 bis Juni 
1937 wurden in Rüsselsheim 52.594 Fahrzeuge 
des meistgekauften deutschen 
Mittelklassewagens der 1930er-Jahre 
ausgeliefert. DreiteiligerFaltprospekt. 31x15,5. 
(E030) 

 
 

Los 1456                                   Ausruf: 30 € 
LOTUS Excel/ Esprit, ca. 1985 
Der Lotus Excel (Typ 89) ist ein Sportwagen, der 
von 1982 bis 1992 vom britischen 
Automobilhersteller Lotus Cars entworfen und 
gebaut wurde. Er basiert auf dem Design des 
früheren Lotus Eclat , der selbst auf dem früheren 
Lotus Type 75 Elite basierte. Der Lotus Esprit ist 
ein von 1976 bis 2004 gefertigter Mittelmotor-
Sportwagen. Vierteiliger Faltprospekt. Format: 
20x26,5. (E030) 

 
 

Los 1457                                   Ausruf: 10 € 
Faszination für Audi - Treser Tuning, ca. 
1985 
16seitiger Farbprospekt. Geheftet. Format: 
21x29,5. (E030) 

 
 

Los 1458                                    Ausruf: 15 € 
Mit Mercedes-Benz in den Frühling, um 
1951 
Vierteiliger Faltprospekt. Format: 23x16. (E030) 

 
 

Los 1459                                    Ausruf: 12 € 
Mercedes-Benz Perfektion, ca. 1975 
Fünfteiliger Faltprospekt. Rückseite mit allen 
Typen Seitenansicht vom 200 über 600 bis 350 
SL. Format: 14x20. (E030) 

 
 

Los 1460                                  Ausruf: 500 € 
Porsche - LOT, um 1980 - ca. 30 
Positionen (Lose 1461-1491) 
Fahrzeugprospekte, teils mit Preislisten Farb- und 
Stoffauswahl. Alles in gutem bis sehr gutem 
Zustand. Umfasst die Lose (E030) 
 

Sollte dieses LOT nicht versteigert werden, 
folgen die Einzelaufrufe. 

 
Los 1461                                   Ausruf: 10 € 
Porsche-Palette um 1980 
Achtseitiger Farbprospekt, geheftet. Format: 
25x28. 
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https://de.wikipedia.org/wiki/Sportwagen


 
 

Los 1462                                    Ausruf: 16 € 
Porsche - Geschichtliche Entwicklung, 
1984 
36 Seiten, geheftet mit vielen Fotos und 
Dokumenten. Cover mit Firmenabzeichen. 
Format: 25x28. 

 
 

Los 1463                                  Ausruf: 11 € 
Porsche 911 - Carrera - Turbo, ca. 1975 
Dreiteiliger Faltprospekt. Format: 29,5x21.  

 
 

Los 1464                                   Ausruf: 22 € 
Porsche Type 356 B, 1962 
Drei Prospekte, einmal in Französisch. Einmal in 
sw, 16 Seiten, geheftet. Fehlstelle letzte Seite. 
Format: 29,5x21. 

 
 
Los 1465                                    Ausruf: 18 € 
Porsche 928. 1979 
32 Seiten geheftet + Technische Daten + 
Preisliste. Format: 25x28. 
 

 
 

Los 1466                                    Ausruf: 20 € 
Porsche 944, 1982 
36 Seiten, geheftet. Format: 25x28. 
 

 
 

Los 1467                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 928 S, 1984 
36 Seiten geheftet. Im Anhang Farben und 
Innenausstattung. Format: 25x28 

 
 
Los 1468                                    Ausruf: 18 € 
Porsche - Präzision 911, 2004 
142 Seiten, Hardcover, mit vielen Fotos und 
einigen Doppelklappseiten. Leseband. Format: 
15,5x21. 

 
 

Los 1469                                    Ausruf: 10 € 
Porsche - Die Wahrheit über einen 
Mythos, 1990 
12seitige Broschüre, geheftet; viele Fotos. 
Format: 21,5x28. 

 
 

 



Los 1470                                   Ausruf: 12 € 
Der alte Traum vom Sportwagen. Der 
neue Porsche 968; um 1990 
12seitige Broschüre, geheftet; viele Fotos. 
Format: 19,5x26 

 
 

Los 1471                                    Ausruf: 10 € 
Porsche Spyder RSK als Replik, um 1980 
Werbeseite für dei Bausatz mit zwei Fotos. Firma 
stammt aus Idstein/Taunus. Format: 21x29,5. 

 
  
Los 1472                                   Ausruf: 12 € 
Porsche 944 Testberichte, 1982 
Sonderdruck aus sport auto Heft 8. 12 Seiten 
geheftet. Format: 21x28. 

 

Los 1473                                   Ausruf: 60 € 
Porschezentrum Thiel, Paderborn, um 
1982 
Thiel-News. 5 Prospekte: 911 Cabriolet; 
Speedster Carrera 2; Carrera 2; Boxter; 928 GTS. 
Jeweils 8 bzw. 12 Seiten geheftet. Cover teils 
etwas abgegriffen. Formate: 21x29,5 bzw. 25x28.  

 
 

Los 1474                                    Ausruf: 18 € 
Porsche 944, 1981 
12seitiger Prospekt; mit geschichtlicher 
Entwicklung der Marke. Format: 25x28.  

 
 

Los 1475                                   Ausruf: 10 € 
Beim Porschezentrum Hüpert, Dortmund 
haben Sie VIPorsche-Service, um 1990 
Vierteiliger Faltprospekt. Format: 29,5x21. 

 
 

Los 1476                                   Ausruf: 17 € 
Porsche Faltprospekt, ca. 1985 
Format: 25x28 bzw. 75x56. Rückseite mit kurzer 
Einzeldarstellung der Modelle.  

 
 

Los 1477                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 928 S, 1982 
36 Seiten geheftet + Preisliste + Farben- und 
Innenausstattung Modelle 1983. Format: 25x28. 
 

Los 1478                                   Ausruf: 18 € 
Porsche 928. 1978 
16 Seiten geheftet + Preisliste. Format: 25x28 

 
 
Los 1479                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 924 944 911SC 911Turbo 928S, 
1981 
36 Seiten geheftet + Preisliste 911SC 911 Turbo 
+ 928 928 S Modelle 1982. Format: 25x28. 

 



Los 1480                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 928 / 928S, 1980 
36 Seiten, Klebebindung.2x mit Klappseiten. 
Beilage Technische Daten + Farben und 
Innenausstattung. Format: 25x28. 

 
 

Los 1481                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 928/ 928 S, 1982 
32 Seiten geheftet + Preisliste Modelle 1982. 
Format: 25x28.  

 
 
Los 1482                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 924/ 924 Turbo, 1981 
32 Seiten geheftet + Preisliste Modelle 1981 + 
Farb- und Innenausstattung + Technische Daten. 
Format: 25x28.  

 

Los 1483                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 924, 1982 
36 Seiten geheftet + Preisliste + Farben- und 
Innenausstattung Modelle 1983. Format: 25x28. 

 
 

Los 1484                                   Ausruf: 11 € 
Porsche 924 Turbo, 1979 
Vierteiliger Faltprospekt + Flyer. Format: 25x28.  

 
 

Los 1485                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 944, 1982 
20 Seiten geheftet + Preisliste Modelle 1983 + 
Farb- und Innenausstattung  Format: 25x28.  

 

Los 1486                                  Ausruf: 10 € 
Drei Preislisten, 1979-84 
911 SC Turbo, 1979; 924/924 Turbo, 1981; 
Modelle 1984.  

 
 

Los 1487                                    Ausruf: 30 € 
Porsche 911 Carrera DME Prüfplan, 1984 
Hrsg.: Kundendienstschule. DME Prüfplan 26 
Seiten; Funktionsbeschreibung Turbo 30 Seiten; 
Achsvermessung, Fahrwerk Bremsen ca. 100 
Seiten. Mit Schnellhefterschnalle. Format: 
21x29,5.  

 
 

Los 1488                                    Ausruf: 20 € 
Porsche 944, 911 Carrera, 928 S - 
Elektronische Zünd- und 
Einspritzanlagen, 1985 
Hrsg.: Kundendienstschule. Ca. 80 Seiten; mit 
Schnellhefterschnalle. Format: 21x29,5. 

 
 



Los 1489                                   Ausruf: 20 € 
Porsche 911 - 911 Turbo - Wartungs- und 
allg. Instandsetzungsarbeiten, 1985 
Hrsg.: Kundendienstschule. Ca. 80 Seiten; mit 
Schnellhefterschnalle. Format: 21x29,5. 

 
 

Los 1490                                    Ausruf: 12 € 
Porsche 911 - K-Jetronic, ca. 1986 
Hrsg.: Kundendienstschule. 28 Seiten; mit 
Schnellhefterschnalle. Format: 21x29,5. 

 
 

Los 1491                                    Ausruf: 40 € 
Porsche 944 - Reparaturleitfaden, 1984 
Sammelband als Loseblattsammlung in Leitz-
Ordner. Weit über 100 Seiten. Sehr gute 
Erhaltung.  

 

______________________                      
 

Los 1492                                    Ausruf: 95 € 
Ford - Transporter/Lkw, 1950er - 12 
Prospekte 
FK-Serie, mit Spezialaufbauten; 1-4,5 Tonner. 
Zwei Prospekte doppelt. Guter Zustand. (E008) 

 
 

Los 1493                                   Ausruf: 25 € 
Mercedes-Benz Produktionsprogramm - 
7 Prospekte, 1959-64 
Faltprospekte. Format: 10,5x21. (E030) 

 
 

Los 1494                                    Ausruf: 20 € 
Mercedes-Benz 380 SE SEL und 500 SE 
SEL, 1978 
DIN A4 mit vielen Faltfotografien. Druckfrisch. 
(E030) 

 
 
Los 1495                                    Ausruf: 38 € 
MG British Leyland - 4 Prospekte frühe 
1970er 
MGB GY; MGB GT; Triumph TR6PI; Roadster 
Classic. (E008) 

 
 

Los 1496                                    Ausruf: 30 € 
Cranzahl/Erzgeb., ca. 1935: Otto 
Bretschneider, Basteln und Bauen mit 
Breto-Kleinholzmaterialien 
46 Seiten geheftet. Dekoratives Cover. Format: 
21x29,5. (E002) 

 

 
 
Los 1497                                   Ausruf: 45 € 
Berlin, 1928: Brüder Fuchs - 
Krankenhauseinrichtungen 
128 Seiten Paperback. Vom OP-Saal bis zur 
Gehhilfe. Katalog mit vielen Abbildungen und 
Preislisten separat. Gute Erhaltung. Seite 3 mit 
Firmenabbildung. Format: 23,5x31,5. (E004) 
 



 
 

Los 1498                                   Ausruf: 30 € 
Lauenförde, 1933: Herlag 
Holzwarenfabrik AG Musterbuch 
100 Seiten Stühle, Garten- und 
DielenmöbelKinderstühle, Kinderfahrzeuge. Seite 
3 mit Firmenabbildung. Katalog mit 
Gebrauchsspuren. Format: 23x30. (E004) 

 
 
Los 1499                                   Ausruf: 40 € 
Möbel Mann - 2 Kataloge, ca. 1964 
Jeweils 70 Seiten, geheftet, Paperback. Alles in 
Farbe. Format: 29,5x21. (E008) 

 

 


